

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 50 (4768)

Воскресенье, 6 марта 1949 года.

Цена 20 коп.

В обстановке большого политического подъёма проходят предвыборные собрания трудящихся

Собрание на Мотоциклетном

Славится на Мотоциклетном заводе своими делами коллектива цеха № 15. Это он поднял знамя социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет ССРС. По его призыву встают на стахановскую вахту коллеги из других цехов...

Вчера после смены рабочие, служащие и инженерно-технические работники цеха собрались на собрание. Секретарь партбюро тов. Сидоров сообщил, что собрание посвящено выдвижению кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССРС.

Слово предоставляется тов. Ерисову.

— Сегодня мы собрались, — говорит тов. Ерисов, — для того, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета. И предлагают выдвинуть кандидатуру в депутаты верного и достойного сына нашей партии тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича. Далее вступающий знакомит присутствующих с жизнью и деятельностью второго секретаря обкома ВКП(б) тов. Смирнова Д. Г.

От всего сердца поддерживаю предложение тов. Ерисова, — говорит стахановка тов. Ушакова, — товарищ Смирнов Дмитрий Григорьевич вырос из простого токаря до крупного партийного руководителя. Мы часто видели его в Коврове, на нашем заводе. Тов. Смирнов будет достойным депутатом и оправдает наше доверие.

Стахановка тов. Ушакова заявила об обязательстве ее бригады: в честь выборов выполнить квартальную программу к 27 марта и дать продукцию только отличного качества.

От имени молодежи цеха говорит тов. Кащеварова. Она также поддерживает кандидатуру тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича и сообщает, что молодежь цеха берет обязательство выполнить квартальную программу ко дню выборов.

Все выступающие призвали собравшихся ознаменовать дни предвыборной кампании и день выборов новыми производственными победами.

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники цеха № 15 Мотоциклетного завода постановили:

1. Выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССРС тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича, 1908 года рождения, члена ВКП(б), второго секретаря Владимирского областного комитета ВКП(б).

2. Просить тов. Смирнова Д. Г. дать свое согласие баллотироваться в депутаты по Ковровскому избирательному округу № 109.

А. Дроздов.

Кандидат экскаваторостроителей

Вчера, после окончания дневной смены, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Экскаваторного завода собрались на общезаводское собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССРС по 109 Ковровскому избирательному округу.

После избрания президиума участники собрания избрали почетный президиум в составе политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Председательствующий на собрании председатель завкома тов. Чикиунов первое слово предложил начальнику механического цеха тов. Иванову.

Мы собрались здесь сегодня, — сказал тов. Иванов, — для того, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета ССРС. От имени коллектива цеха я предлагаю кандидатуру второго секретаря областного комитета партии, верного и достойного сына нашей партии тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича.

Участники собрания единогласно решили выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССРС второго секретаря областного комитета ВКП(б) тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича.

Затем тов. Иванов рассказал трудовой путь тов. Смирнова и призвал присутствующих поддержать его кандидатуру.

Слово предоставляется инженеру тов. Словушу. От имени инженеров и техников завода, он предложил поддержать предложение тов. Иванова о выдвижении тов. Смирнова Д. Г. кандидатом в депутаты Верховного Совета.

Один за другого на трибуну поднимались ораторы. Лучшего стахановца механического цеха токари т. Балашова сменила заместитель секретаря комитета комсомола тов. Алексеева. Все они призывали присутствующих поддержать предложение тов. Иванова.

Участники собрания единогласно решили выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССРС второго секретаря областного комитета ВКП(б) тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича.

В. Зайцев.

Достойный сын народа

В просторном кабинете собрались преподаватели, сотрудники, учащиеся педагогического училища и базовой школы. У них сегодня знаменательный день — они выдвигают кандидата в депутаты Верховного Совета ССРС. К трибуне выходят секретарь партийной организации училища тов. Гликман.

— Нашему коллективу, — говорит он, — предстоит сегодня выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета ССРС. Но, по-моему, я выражу всеобщее мнение, если предложу кандидатуру секретаря областного комитета партии Дмитрия Григорьевича Смирнова. Работает секретарем областного комитета партии, он много сделал для развития промышленности области, и в частности нашего города.

Предложение тов. Гликмана нашло единогласную поддержку участников торжественного собрания.

— От имени учащихся физкультурного отделения, — ска-

зал тов. Логинов, — я с сердечным удовлетворением присоединяюсь к предложению тов. Гликмана о том, чтобы выдвинуть от коллектива нашего училища кандидатом в депутаты Верховного Совета ССРС Дмитрия Григорьевича Смирнова. Мы глубоко верим, что он с честью оправдает наше доверие.

Таким же желанием были проникнуты выступления секретаря комсомольской организации училища тов. Дубковой и преподавателя тов. Борисовой.

Коллективы преподавателей, сотрудников и учащихся педагогического техникума и базовой школы записали в своем постановлении: выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета ССРС секретаря областного комитета партии Дмитрия Григорьевича Смирнова. Работает секретарем областного комитета партии, он много сделал для развития промышленности области, и в частности нашего города.

Предложение тов. Гликмана нашло единогласную поддержку участников торжественного собрания.

— От имени учащихся физкультурного отделения, — ска-

зала тов. Смирнова Д. Г.

Предвыборные собрания в районе

С большим политическим подъёмом прошло предвыборное собрание на фабрике «Достижение».

Выступая перед рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими, смесный мастер тов. Абрамов внес предложение выдвинуть кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССРС второго секретаря областного комитета ВКП(б) тов. Смирнова Дмитрия Григорьевича.

С поддержанием выдвинутой кандидатуры, в числе других выступил старый производственник тов. Болков.

— Я думаю, — сказал он, — что выражу мнение всех присутствующих, если скажу, что все

Сегодня в 18 часов в клубе имени Ленина состоится городское предвыборное совещание представителей трудящихся.

По Советскому Союзу



Московская текстильная фабрика Москворецкого Райпромстроя проводит над воспитанниками детского дома № 31. Работницы фабрики — желанные гости в детском доме. Они ведут кружок рукоделия, помогают ребятам в учебе, организуют экскурсии в музей, посещение театров, часто берут детей в свои семьи.

Недавно для воспитанников детдома была организована поэзия «Кружок рукоделия, помогают ребятам в учебе, организуют экскурсии в музей, посещение театров, часто берут детей в свои семьи».

На снимке: профорг цеха В. А. Никифорова объясняет воспитанникам детдома Т. Титкову и Л. Исаковой как работают на сельфакторе.

Фото Н. Киреева
и В. Степаненко.

Пушкинский музей в Болдине

В селении Большое Болдино Горьковской области, в бывшем поместье Сергея Львовича Пушкина, отца поэта, создается Пушкинский музей.

В Болдине восстановлен старинный парк, в котором теперь около четырех тысяч деревьев. Для музея отремонтирован бывший служебный дом, в котором часто бывал поэт. Здесь будут представлены фотокопии рукописей Пушкина времен «Болдинской осени».

Колхозный дом отдыха

Колхозники артели «Кызы Кохрамон», Ленинабадского района, осенью прошлого года заложили рядом с кишлаком колхозный парк культуры и отдыха на площади в 4 гектара. Были разбиты аллеи, цветники, высажены фруктовые деревья. С наступлением теплых дней в новом парке начались строительные работы. Колхозники создают здесь дом отдыха, где будут отдыхать 50—60 передовиков артельного производства. Начало также строительство кинотеатра и читальни. Строительство зданий дома отдыха, кинотеатра и читальни начлено закончить к маю текущего года.

Студенческая научная конференция

Началась научная конференция студентов Ленинградского университета имени А. Я. Жданова, посвященная XI съезду ВЛКСМ.

На ней подводятся итоги работы студенческого научного общества, объединяющего 2 500 человек. В программе — 200 докладов.

СМИРНОВ Дмитрий Григорьевич

Смирнов Дмитрий Григорьевич родился в 1908 году, в деревне Шибаришино, Емельяновского района, Калининской области, в семье рабочего. С двенадцати лет он начал свою трудовую деятельность. Учился в школе фабрично-заводского обучения по специальности токаря по металлу. В 1923 году он вступает в комсомол. По окончании учебы работает токарем на предприятиях Харьковской области.

В 1928 году Дмитрий Григорьевич вступает в члены Всесоюзной коммунистической партии (большевиков).

С 1930 по 1938 год тов. Смирнов работает на Сумском машиностроительном заводе имени Фрунзе и одновременно учится в вечернем машиностроительном техникуме, а затем в институте хозяйственников. На этом заводе тов. Смирнов работает токарем, секретарем цеховой партийной организации, заместителем начальника цеха, директором школы фабрично-заводского ученичества, начальником цеха и секретарем партийного комитета завода.

С 1938 года тов. Смирнов находится на руководящей партийной работе. Он работает секретарем Сумского горкома партии, а затем третьим и вторым секретарем Сумского обкома КП(б) Украины.

В годы Великой Отечественной войны Центральный Комитет партии направляет тов. Смирнова на Урал — секретарем Златоустовского городского комитета



ВКП(б). С января 1945 года тов. Смирнов работает инспектором Управления кадров ЦК ВКП(б), а с марта 1947 года вторым секретарем Владивостокского обкома КП(б) Украины.

Отечественной войне 1941—1945 гг. и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Тов. Смирнов отдает все свои силы и знания на укрепление могущества нашей любимой Родины.

Трудящиеся Ленинского избирательного округа № 22 гор. Коврова единодушно избрали Дмитрия Григорьевича Смирнова своим депутатом областного Совета депутатов трудящихся.

Воспитание молодых коммунистов

Выполнения решений 7-й заседки партконференции, партийного Мотоциклетного завода улучшает работу среди молодых коммунистов. Проведено два совещания с кандидатами в члены ВКП(б) с просветительным кандидатским стажем для молодых коммунистов прошли лекции на тему Организационные основы большевистской партии.

Улучшение политко-воспитательной работы положительно сказывается на решении

молодыми коммунистами практических задач. Бригада уставновщика т. Журавлева производственное задание выполняет на 120—140 процентов. Одним из первых в заводе перешел на работу по методу Александра Чутихи сменил мастер, кандидат в члены ВКП(б) тов. Федотов, его смена значительно перевыполнила план и выпустила продукцию только первого сорта.

В текущем месяце партийным намечает значительно увели-

чить чтение лекций для молодых коммунистов. Будут прочитаны лекции: «Партия большевиков — руководящая сила советского государства», «В. И. Ленин и И. В. Сталин — организаторы большевистской партии», «Режим экономики метод социалистического хозяйствования», «Об ускорении оборачиваемости оборотных средств» и о международном положении.

К. Панасов.

Инициаторы соревнования

Среди рабочих и служащих стадионного цеха Экскаваторного завода началось социалистическое соревнование в честь для выборов в Верхозный Совет СССР. Инициаторами выступили 42 коммуниста, которые встали на стахановскую вахту. Они решили ознаменовать день выборов досрочно

ним окончанием мартовской и квартальной программы.

Взяв на себя такое обязательство, коммунисты успешно претворяют его в жизнь. Обрубщики Бедов и Савельев, формовщик Воронов на несколько дней раньше срока завершили февральское задание.

То же самое можно сказать и об остальных коммунахах, инициаторах соревнования.

Подхватив начинание коммунистов, весь коллектив стадионного цеха борется сейчас за выполнение квартального и мартовского задания до дня выборов.

А. Ямщиков.

Почин А. Чутих в действии

По примеру Александра Чутихи, выступившего с инициативой начать соревнование за выпуск продукции отличного качества, 32 коллектива тканевой фабрики имени Абельмана и 15 бригад придильной фабрики обязались вырабатывать продукцию только первосортной. Вслед за этими передовыми коллективами в соревнование включаются все новые и новые числа рабочих. На сегодня в борьбу за отличное качество продукции включилось более 400 придильщиков и 240 ткачей.

И. Лавитина,
начальник планового
отдела фабрики имени
Абельмана.

АгроКУЧЕБА КОЛХОЗНИКОВ

За последнее время во многих колхозах и сельсоветах работа по улучшению работы по распространению агротехнических и зоотехнических знаний.

Эту работу хорошо сумела составить большая агротехническая изба-читальня совместно с участковым агрономом тов. Киселевой. Агротехнические кружки регулярно занимаются во всех трех колхозах сельсовета. Во всех кружках агроном Киселева проводят занятия по темам: «Агробиологическая наука», «Основы земледелия», «Минеральные удобрения и их применение».

В колхозах Саниковского

сельсовета постоянно занимаются 7 агротехнических и 7 зоотехнических кружков, занятия которых ведут агрономы Кульмина и Шашкина, зоотехник Лабутин и ветфельдшер Скорикова. Проделены занятия на темы: «Хранение семенного зерна», «Удобрения и их роль в повышении урожайности», «Кориение, уход и содержание скота».

Улучшилась работа кружков в Великовском, Бельковском и Ключниковском сельсоветах.

С. Карлов,
инспектор отдела районной
просветработы.

За рубежом

Бывший американский военный атташе в Москве о Советском Союзе

НЬЮ-ЙОРК, 3 марта. (ТАСС). Бывший военный атташе американского посольства в Москве агрессивный генерал Файмонов, ушедший в отставку и в настоящее время проживающий в Сан-Франциско, в интервью корреспонденту газеты «Пиплс-орд» отверг антисоветские измышления поджигателя войны, Файмонов сказал: «У Советского Союза нет желания завоевать другие народы. Советское правительство главной задачей считает сегодня оборону, и оно никак не постутился в этой обороне. Однако у Советского Союза нет никакого чувства враждебно-

сти к другим странам или желания их завоевать. Наиболее сильное впечатление производят там единство советских людей.

Люди Советского Союза обладают глубоким чувством гуманности, родство со всем человечеством. Прибавьте к этому огромную терпимость и сильную любознательность во всем. Угрозы не嚇уют Советский Союз с пути, по которому он идет. Советский Союз полон решимости занять свое место среди величайших наций земного шара, и это стремление находит позитивную поддержку всего населения».

Обучение норвежских и датских войск на немецких средствах

БЕРЛИН, 3 марта. (ТАСС). Германские подразделения в Западной Германии при имают участие в оккупации Германии, чтобы за счет амести с английскими войсками пройти военную подготовку. Интересно отметить, что норвежские и датские подразделения очень часто меняются таким образом, за счет западно-германских налогово-плательщиков постоянно будет обучена значительная часть латвийцев, норвежской и белорусской армий по английскому образцу.

Ответственный редактор
В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Ковровский филиал Ивановского учкомбината УПК ЦСУ при Совете Министров производит набор учащихся на отделение подготовки счетоводов промышленного учета из окончивших 7 классов.

Обучение платное, за весь курс обучения 400 руб., взнос в два срока. Срок обучения 5 месяцев. Общежитием учащихся не обеспечивается.

Обращаться по адресу: город Ковров, ул. Дегтярева, школа № 5. Прием заявлений вечером с 19 часов.

Доводится до сведения организаций, учреждений и частных граждан, что в жилищно-коммунальном отделе Экскаваторного завода (Ковров, Октябрьская, 8) ПРОДАЕТСЯ ПРОДАЖА ЖЕЛЕЗНЫХ КОЕК, вымытых в употреблении по цене от 50 рублей до 87 рублей. Обращаться с 15 до 17 часов ежедневно, кроме вторника.

ОРГАНЫ ФАБРИКИ ИМЕНИ Н. С. АБЕЛЬМАНА
ЛИКВИДИРУЮТСЯ.
Претензии принимаются до 10 марта 1949 года.